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 ８月から続いた分散登校も終わり、今日から全員登校となりました。教室にクラスのみんなが集

合したにぎやかな教室はやっぱりいいですね。ただ、これからも感染防止を心がけて学校生活を送

っていきましょう。 

 本日、「第２回進路希望調査」を配りました。７月の三者面談以降、説明会等で自ら感じ考えた

ことをもとに、具体的な校名や学科・コースなど、より具体的な進路を検討して記入してください。

希望調査提出に向けて、必ず保護者の方と十分に話し合うことが大切です。また、これは個人情報

となりますので、青ファイルに入れて提出してください。 

 さて、ここから進路の行事が続きます。「何を」「いつまでに」「どのように」していくかを確認

していきましょう。提出物の期日は、必ず守るようにしてください。 

 

第２回進路説明会 １０月２９日（金） １４：２０～１５：００ 

本日「授業参観、進路説明会、１１月進路面談の希望調査」のお知らせを配りました。今回の進

路説明会は、３年生の保護者に向けたものになります。内容は「進路決定までの流れ」「必要な事

務手続き」「入学者選抜検査に関すること」です。事務手続き上、大事な事項もお伝えしますので、

できるだけご参加ください。なお、感染防止の面から、各教室でのテレビ放送の形式で行います。

質問などある場合は、終了後に担任や進路担当にお声かけください。前日に生徒にもほぼ同じ内容

で説明会をし、理解してもらおうと思います。 

 

進路面談 １１月１日（月）～５日（金） 

今回の１１月の面談では、現時点での前期成績を参考にしながら、具体的な高校名・学科・コー

ス等をしぼっていきます。特に私立高校に関しては、１２月にそれぞれの学校が設けている「受験

条件」を希望者が合致しているかを確認する進路相談ありますので、１２月の面談でスムーズに決

定できるよう、具体的に受験校を決めておく必要があります。１５分の限られた時間ですが、有意

義なものにしていきたいと思います。また、事前に別途相談がある方はいつでもご連絡ください。 

☆ご家庭で事前に話し合っていただきたいこと☆ 

 

 

最近、学校に高校や専門学校の先生方が来校します。話の中で、説明会や部活動体験に参加して

きた人たちのことが話題に出てきます。私立高校によっては受験の条件に説明会出席という項目が

ある学校もあります。自分たちで情報をしっかりキャッチしていってください。 

 

☆提出日を、必ず守りましょう☆  
◆授業参観・説明会・面談希望票 １０月１５日（金）  

◆第２回進路希望調査 １０月１８日（月）※青ファイルに入れて提出してください。 
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◎進学希望校の候補（公立・私立問わず） 

◎受験（検）の方法（公立第一希望、私立第一希望、私立併願など） 

◎１学期の成績から２学期の成績の変化でどのように希望校を決めていくか。 


